



情報提供日:令和7年7月30日

市民や高校生・活動団体が望む活用方針を市へ提案 第1回牛久沼活用市民会議を開催します(8/3)

龍ケ崎市では、「牛久沼活用市民会議」の第1回会議を令和7年8月3日(日)午前10時から龍ケ崎市多世代交流センターRINK コミュニティホール A で開催します。

この会議では、一般公募で集まった市民や牛久沼で活動している団体の関係者、高校生らにより 牛久沼周辺の活用方法などを話し合い、「市民や活動団体が望む牛久沼の活用方針案」を取りまと めます。

市民会議から提案される予定の活用方針案は、今後、本市が牛久沼の活用施策を推進していくうえで、非常に重要な参考資料となるものです。

ぜひ、報道機関の皆さまにおかれましては、当日の取材をよろしくお願いします。

■牛久沼活用市民会議

「(旧)道の駅整備予定地」を含めた牛久沼の現状を整理したうえで、あらためて「市民に望まれる」牛久沼の活用方策について考え、提言としてまとめる。

構成メンバー

環境保全団体(龍ケ崎市市民環境会議)や牛久沼活用団体(龍ケ崎市 B&G 海洋クラブ)、 観光推進団体(龍ケ崎市観光物産協会)の推薦者、公募委員、地元高校に通う高校生など

■日 時 令和7年8月3日(日)午前10時から正午まで(予定)

■場 所 龍ケ崎市多世代交流センターRINK・コミュニティホール A

(所在地:龍ケ崎市3543番地 龍ケ崎市役所保健福祉棟3階)

■スケジュール 開会/総合政策部長あいさつ/出席者自己紹介/資料説明/意見交換/閉会

■資料 会議資料等は、当日配布します。

■その他 お車でお越しの場合は、市役所駐車場をご利用ください。

牛久沼活用市民会議は、全3回の開催を予定。第1回会議(8/3)以降は、参加者の意

向を伺いつつ、日程を決定します。

担当課

龍ケ崎市 総合政策部 まちの魅力創造課 地域資源活用推進グループ

担当者:持丸(もちまる)

連絡先:0297-64-2751(直通)